

СЕГОДНЯ ЛЮДМИЛА ГУРЧЕНКО ОПРОВЕРГНЕТ САМА СЕБЯ

На сцене ТЮЗа пройдет спектакль «Бюро счастья»
Вел. Москва - 2003 - 29 июля с.п.
Максим ЦЫГИН

Еще только вчера в телепрограмме «Апокриф» (канал «Культура») Людмила Гурченко, десятки лет одним своим лучезарным видом дарящая зрителям надежду на счастье и любовь, убедительно доказывала, что любви на свете нет. Драматическая судьба актрисы, ее непростой характер заставляют поверить, что она была искренна. А играть ей доводилось любящих женщин трогательно, иронично, беззаветно, но всегда — незабываемо, а стало быть, еще более убедительно.

Вот и сегодня на сцене ТЮЗа покажут мюзикл «Бюро счастья» — спектакль о любви, где несравненная Людмила Марковна исполняет главную роль. Пьесу Александра Бородинского по мотивам рассказа Агаты Кристи положил на музыку Виктор Лебедев («Гардемарины, вперед!», «Небесные ласточки»), а поставил этот один из первых оригинальных московских мюзиклов Андрей Житинкин. Премьера спектакля состоялась несколько лет назад в зале Академии наук на Ленинском, но он не шел уже два года.

И вот на сцену снова выйдут и Гурченко, и Алена Свиридова, и Николай Фоменко. Из звезд только они сохранились от первого состава. Эпизодическую роль исполнит дебютант — стилист Сергей Зверев: в несколько мгновений он до неузнаваемости изменит внешность главной героини. Билеты давно раскуплены, но для истинных поклонников Гурченко нет преград.

